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 ވލެދިޫ ޓއުރަޒިމަް ވލިޖެގުއަި ހޓަު ހދެމުއާި އހެނެހިނެް މސައަކްތަގުެ މޢަލުމޫތާު

 ތޢަރާފަް

ވެލިދޫ ޓުއަރިޒަމް ވިލެޖުގައި ހޓަުތަކެއް  އިވާ ގޮތުގެ މތަިންގަ  297/297/2022/75(IUL)ރމިއިދާރާގެ ނަނބްަ

 ހެދުމާއި އހެެނހިެން މަސައްކތަްތައް ކރުަން ބޭނުންވެއެވެ.

އެރުވިފައިވާ  ފަރާތތްަކަށް ބޭނނުްފުޅުވާޢލުާނާއި ގުޅގިެން އނަްދާސީ ހސިބާު ހށުަހެޅުމަށް މަޢލުޫމާތު ސާފުކުރަން މި އި ،ވީމާ

 މޢަުލޫމތާު ތިރީގައި އެވަނީއެވެ.

 ކރުނަޖްހެމޭސައަކްތަް

ނސްިލނުް ކަނޑއަޅަާ ތަންތނަުގއަި މއަުލމޫާތު ޝޓީުގއަި ތަފޞްީލު ހިމެނިފއަވިާ ތަންތނައާި، ތަކެތި ވލެދިޫ ޓއުަރިޒމަް ވލިޖެުގއަި ކއަު

 ވއިްސާރއައާި އވަީގއަވިސެް ބޭނުނކްުރވެޭ ލަކުޑއިވެެ. މި މސަައަްކަތކްުރމުގުއަި ބޭނނުްކރުަންވނާީ   ހރަުކރުުން.

  ފޓޫގުެ ހޓައެް ހދެނުް 8ފޓޫު  8 1.1

ހެކްސަގނަް އމިީޓރަު ހުނންަވރަަށް ޑަ 8ތަނބުތަކުގެ އެތރެެއިން ގއަިވާ ކުރެހުމއާި އެއގްޮތަށް  1.1ހަޓުހަދނަްވނާީ އެނކެްސްގެ  1.2

ފޓޫު  1.8ފޫޓު އުސްމނިުގއަެވެ. ފރުާޅުގެ އަސްކަންޏަށް  7ތަނބު ޖަހާގޮތަށް ފރުާޅގުެ ތިރިކޅޮުން  6ޝޕޭަށް ވގާޮތަށް ލަކޑުި 

 ހިމނަަނވްާނއެެވެ.

 ފޫޓު އުސްމނިުގއަި ކނޮްކްރީޓްކޮށގްެންނވެެ.  1ފޫޓު ފުޅާ  1×1ހަޓުގެ ތަނބުތައް ހދަަނވްާނީ  1.3

 ޓުގެ ބޑުުތައް ހުނންަންވނާީ ބިމުގެ ފަސްގަނޑނުް މއަޗްަށް ނުފނެްނވަރަަށް އަޑީގއަެވެ.ހަ 1.4

 ފޫޓު ހުނންަންވނާެއވެެ. 10ހަޓުގެ ފރުާޅުގެ ވަސްކޅޮުގެ އެނމްެ އުސް ދމިާލުގއަި ބިމުން ފެށިގެން  1.5

ހު ސަތަރިޖަހާ އގޭެމަތނިް ފނަް އމެް.އެމް ފިލޖާެހުމަށްފަ 6ހިޔާކރުަނވްާނީ ލަކޑުި ފަތި ބޭނނުްކޮށގްެން ގިޔުގަނޑުހދަާ  1.6

 ޖަހއަިގނެްނެވެ. ފަނނުްހެދޭ ފރުޅާުގެ މަތީގއަި މަޅިކުދި ރދޮިދާ އަޅނަްވނާެއވެެ.

ފޫޓު އުސމްިނުގއަި ވަށައިގނެް ލަކޑުި ބޭނުނކްޮށްގނެް ފްރޭމއެް ހދަަންވނާެއވެެ. އަދި ހޅުަނގު ފރަާތނުް  3ހަޓުގެ ބިމނުް ފެށގިެން  1.7

 ކުތުމަށް ބައނިްދނަްވާނއެެވެ.ފޫޓގުެ ކނެްޑުމެއް ވަދެ ނި 3

 ހޓަު ހދެނުް. 6ފޓޫގުެ  4×4  2.1

ފޫޓު  7ފޫޓު ޑައިމީޓރަު ހުނންަވރަަށް ހޔިާކޮށްގެން ހަޓުގެ އެނމްެ ތރިި ދިމާލނުް  6ހަޓު ހަދަނވްާނީ މެދަށް ލަކޑުި ތަނބއެްޖަހާ  2.2

 ( ގއަިވާ ކުރެހުމާއި އެއގްޮތަށެވެ.2.1އސުްމިނގުައި )އެނކެްސްގެ 

އމެް.އމެް ފިލޖާެހުމަށްފަހު ސަތަރިޖަހާ އޭގެމަތނިް ފނަް  6ންވާނީ ލަކޑުި ފަތި ބޭނނުްކޮށގްެން ގޔިގުަނޑުހަދާ ހިޔާކރުަ  2.3

 ޖަހއަިގނެްނެވެ. ފަނނުްހެދޭ ފރުޅާުގެ މަތީގއަި މަޅިކުދި ރދޮިދާ އަޅނަްވނާެއވެެ.

އގްެ ގޮތގުައި ބނޭުންކުރެވގޭޮތަށް ފޫޓު ފުޅމާިނުގެ ފިލައނިް ބައެއް މޒޭެ 3ހަޓުގެ މދެަށްޖަހާ ތަނބގުެ ވަށައގިެން  2.4

 ހަރުކރުަނވްާނއެެވެ. 

 ފޫޓު އުސްމނިުގއަި ކނޮްކްރީޓްކޮށގްެންނވެެ.  1ފޫޓު ފުޅާ  1×1ހަޓުގެ ތަނބުތައް ހދަަނވްާނީ  2.5

 ހަޓުގެ ބޑުުތައް ހުނންަންވނާީ ބިމުގެ ފަސްގަނޑނުް މއަޗްަށް ނުފނެްނވަރަަށް އަޑީގއަެވެ. 2.6

 ފޫޓު ހުނންަނވްާނއެެވެ. 9އނެްމެ އުސް ދިމާލުގއަި ބިމނުް ފެށިގނެް  ހަޓުގެ ފރުާޅުގެ ވަސްކޮޅުގެ 2.7
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 ގޓޭއެް ހދެނުް.ފޓޫު ފޅުމާނިގުއަި ލކަޑުި  8ފޓޫު އސުް  8 3.1

ގއަިވާ ކުރެހުމާއި އެއގްޮތަށް ދެކޅޮަށް ލަކޑުި ދެ ތަނބު ޖަހާ މަތީގއަި ހރުަހަށް ލަކޑުި ފަތި  3.1ގޭޓް ހދަަންވނާީ އެނެކސްްގެ  3.2

ފޫޓު ފުޅމާިނުގައި ނނަްގަނޑއެް ޖެހޭވރަަށެވެ. މި ބއަިގައި އިނގރިޭސި އަކރުުން ލަކުޑީގއަި ''ޓއުރަިޒމަް ވލިެޖް''  2ކޮށްގނެް ބޭނނުް

 ޖަހނަްވނާެއެވެ.

 ފޫޓު ހނުްނަވރަުގެ ފރުާޅުކޅޮެއް ފަނއާި ލަކުޑި ބނޭުންކޮށގްެން ހދަަންވނާެއެވެ. 1މަތީގއަި ފރަާތަކަށް  3.3

 ގނޮޑި ހދެނުް. 4ފޓޫު ފޅުާ މނިގުއަި  1.5ފޓޫު ދގިު  4 4.1

ގޮނޑި  4ގއަިވާ ކރުެހމުާއި އެއގްޮތަށް މީހުން އިށީދެ ހެދމުަށް ބޭނނުްކުރުމަށްޓކަައި ލަކޑުި ބނޭުނކްޮށްގެން  4.1އނެެކްސގްެ  4.2

 ހަދނަްވނާެއެވެ.

 މި ގޮނޑިތައް ހަދނަްވނާީ އެއް ފިލާގަނޑކަަށް އނޮްނަ ފލިާފޮތި ބޭނނުްކޮށްގނެްނވެެ. 4.3

 

 ލކަޑުި މޒޭު ހދެނުް. 2ފޓޫު ފޅުާ މނިގުއަި  4ފޓޫު ދގިު  6 5.1

ފޫޓު  6ފޫޓު ފޅުާ  1.5ގއަިވާ ކުރެހުމާއި އެއގްޮތަށް ލކަޑުި ފަތި ބޭނނުްކޮށްގނެް ދފެަރާތުގައި  5.1މޒޭު ހަދނަްވާނީ އނެެކްސްގެ  5.2

 ބެނޗްާއއިެކއުެވެ. 2ދގިު 

 

 ދނުް.ފނެވްރަާ ޝވަރަ ސޓްނޭޑްއެް ހެފޓޫު ދގިު  9 6.1

 ނވެެ. ބޭނނުްކޮށގްެން ރއުްގޅުި ނވުަތަ ލަކޑުި ގނަޑެއްގއަިވާ ކުރެހުމާއި އެއްގޮތަށް  6.1އނެެކްސްގެ  ސްޓޭނޑްް ހަދނަްވނާީ 6.2

ޝަވރަު ދެފރަާތަށް  2ސްޓނޭްޑުގެ ތރެެއނިް ބރޭަށް ނުފނެްނަގޮތަށް ފނެްވައރިިނއްަޅާ ސްޓނޭްޑުގެ މަތީގައި ޕްލާސްޓިކް ފނެްވރަާ  6.3

 ވޭލުލާ ފނެްލައނިާއި ފނެްގޅުަންވނާެއވެެ.2ހަރުކޮށް ވކަިން  ވގާޮތަށް

ޕްލެޓްފޯމް ހަދާ  2ފޫޓުގެ  3×3ޝަވރަދާިމާލނުް ބިނމްަތީގައި ސްޓޭނޑްާއި ގުޅުވައގިެން ލަކޑުި ބޭނނުްކޮށްގނެް  2ސްޓނޭްޑުގެ  6.4

 ހަރުކރުަނވްާނއެެވެ.

 

 ފޓޮނޯގެމުށަް ޚއާސްަ ސޓްނޭޑްއެް ހދެނުް. 7.1

 

 ފޫޓު އުސްމނިުގއަި ރުއްގޅުި ނުވަތަ ލަކޑުި ގަނޑެއް 10ގައވިާ ކުރެހުމާއި އެއގްޮތަށް  7.1އެނކެްސްގެ  ހަދަނވްާނީ ސްޓޭނޑްް 7.2

 ނވެެ.ބޭނނުްކޮށްގނެް

 ސްޓޭނޑްް ހނުްނަނވްާނީ ރަގޅަަށް ބިމަށް ހަރުކުރެވިފއަެވެ. 7.3

 ލަކުޑިގަނޑު ކްރޮސްވގާޮތަށް ހަރުކރުނަްވާނއެެވެ. 2 ފޫޓު އުހުގއަި )މީހުނއްަރާ ހެދުމަށް( 2ބމިުގެ ލވެެލްއނިް ފެށިގނެް  7.4

ފޓޫު އުހުގައި ލަކޑުބިޭނުނކްޮށްގެން ވިޒިޓް ވެލދިޫ ލޯގޯ އެކުލެވޭ ނަނބްޑޯއެް  7ކްރޮސްކޮށް ހަރުކުރެވޭ ފިލާކޅޮުން ފެށިގެން  7.5

 ހަރުކރުަނވްާނއެެވެ.
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 ހށުހަޅަނަް ޖހެޭ ލޔިނުތްއަް.3

 ކމޮްޕނެީގެ ކުރު ޕރްޮފައިލްކޮމްޕެނީއެއންަމަ )ބޯޑް އޮފް ޑރިެކްޓަރުންގެ މައުލޫމތާާއެކު( )ހ( 

 ޖިސްޓރްީގެ ކޮޕީރަ ވޔިަފރާި( ށ)

 )ނ( ކދުި އަދި މެދުފނަްތީގެ ވޔިަފރާި ގނިްތިއއެްގައި ރޖަިސްޓރްީ ކޮށްފއަިވާކމަުގެ ލޔިުން

 މަޢލުޫމާތުމެއގްެ މިފދަަ މސަައްކަތެއް ކޮށްފައވިާނމަަ އކެަ ( މިހާތނަަށްނ)
 

 އގަހުށުހަޅަާ ފމޯގްއަި ހމިނަނަވްނާެ ކނަތްއަތްއަް.4

 )ހ( މަސައކްަތް ކޮށދްެވޭނެ އަގު

 )ށ( ޖީ.އސެް.ޓީ

 )ނ( މަސއަްކަތް ފރުިހމަަކޮށް ނިންމނޭެ އނެްމެ އަވަސް މުއދްަތު

 މކާސްް ދވެގޭޮތގުެ ތފަސްލީު:.5

 އވިާ ބިޑް އިވެލއުޭޝނަް ކމޮިޓީއކަުންނވެެ.)ހ( ބިޑް އިވެލުއޓޭް ކރުާނީ މިއދިރާާއނިް ހޮވާލވެިފަ

)ށ( ބޑިް އިވެލއުޭޝަން ކޮމިޓއީިން އަންދސާީ ހިސބާުތައް އިވެލއުޭޓްކުރުމަށް ފަހު، އނަްދާސީ ހިސބާު ކާމޔިބާު ކުރެވުނު ފރަާތަށއާި 

 ނކުުރެވުނު ފރަާތްތަކަށް އނަްގައދިެވނޭެއވެެ.

އެއް އޮތްނމަަ މި އިދާރާއަށް ސިޓީއކަުން ހުށަހެޅމުުން އެފރަާތަކަށް )ނ( ބޑިް އިވެލުއޝޭަނއާި ގުޅިގނެް އެއްވސެް ޝކަުވާ

 ޖވަބާުދެވނޭެއެވެ.

 ތފަސުީލު ފމޯއިލުާ
މކާސްް ދވެޭ 

 ގތޮް

މކާސްދްވެޭ 

 ކރްއަޓިރީއިާ

(Benchmark Price 

/ Submitted Price) 

x Allocated 

Percentage 

 ްހދިުމަތގުެ އގަަށދްޭ މާކްސ 

 ިޑް އވިެލއުޝޭަން އިން ފާސވްާ މާކްސދްވެޭނީ މއިދިރާގާެ ބ

ފަރާތްތަކުން ހުށަހޅަާ އެނމްެ ކުޑަ އގަަކީ ބެންޗމްާކް އއެްކމަގުައި 

ބަލއަގިެން ކރްއަިޓރީއިއާަށް އެލޮކޭޓް ކރުވެިފއަވިާ % ހރުިހާ 

 އގަުތަކއެގްެ މދެގުއަި ބަހާލއަގިެންނވެެ.

 .ެެމގިޮތުން އެނމްެ ގިނަ މާކްސް ލބިޭނީ އެނމްެ ކުޑަ އގަަށވ 

 އަގު 70%

(Benchmark 

Delivery Period / 

Submitted 

Delivery Period) x 

Allocated 

Percentage 

 ޭެމާކްސް ދޭ މއުދްަތަށް ނިނމްާ މަސއަްކަތް ހވަާލުކރުވ 

 ްފާސވްާ އިން އވިެލއުޝޭަން ބިޑް މއިދިރާގާެ ދވެޭނީ މާކްސ 

 ބެންޗމްާކއެްކމަގުއަި މއުދްަތަކީ ކރުު އެނމްެ ހުށަހޅަާ ފަރާތްތަކުން

 އއެް % ލބިޭ މދެގުއަި މއުދްަތއެގްެ ހރުިހާ ލއަގިެންބަ

 ްމއުދްަތަކަށް ކރުު އެނމްެ ލބިޭނީ މާކްސް ގިނަ އެނމްެ މގިޮތުނ 

 މއުްދަތު 15%

(Benchmark 

Delivery Period / 

Submitted 

Delivery Period) x 

 ަހަޅާފއަވިާ މި ބއަގިމަާކްސދްވެޭނީ މިފދަަ މަސއަްކަތގާޅުގިެން ހުށ

 ކރުިން ކޮށްފއަވިާ މަސއަްކަތު ތޖަރުބިގާެ ލިޔުންތަކަށް ބަލއަގިެންނވެެ
 ތޖަރުބިާ 15%
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Allocated 

Percentage 
 

 ޚދިމުަތް ދނިމުަށް ހވާލާކުރުވެޭ ފރަތާގުެ ޒނިމްާ.6

 )ހ( މިޚދިުމަތް ދިނުމަށް އކެުލވަާލވެޭ އއެްބސަްވމުއާި އއެްގޮތވްާ ގޮތގުެމަތީން މސައަކްަތްކރުުން.

 ގއަި ބަޔނާްކރުެވފިއަިވާ ކަންތއަްތކަގުެ މއަްޗަށެވެ. 1މއަިގަނޑު ބިނވާަނީ މިމަޢލުޫމާތު ޝޓީްގނެަންބަރު  ގއަި)ށ( އއެްބސަވްމުު

 .)ނ( ޚދިުމަތް ދިނުމަށް ބޭނުނވްާ ފއަސިއާއާި، ތަކއެްޗއާި އަދި އކެަށގީެނވްާ އދަަދަށް މހީުން ހޯދަނވްާނއެވެެ

މާވހާުރިހާ ގއެްލމުަކަށް ބދަަލދްީ ޢމަަލކަުން ނުވތަަ އމެީހއެގްއެިހމުާލުން ދި )ރ( މސައަްކަތގުެތރެޭގއަި މސައަްކތަްކރުމާީހަކު ކރުާ

 ންވނާއެެވެ.ޒިނމްވާާ

ގތޮުގެ  )ބ( މސައަްކަތް ކުރވުމުަށް ގެނގްޅުޭ މުވއަްޒަފުނންއާި މެދު މއުމާަލާތު ކރުަނވްާނީ ދވިެހރިއާޖްޭގެ ވަޒފީއާާބެހޭ ޤާނޫނާ އއެް ގޮތވްާ

 މަތިންނވެެ.

 ހށުަހެޅުން .އނަްދާސީ ހިސބ7ުާ

ެކު އަނދްސާީ ހސިާބު ހުށަހޅައާިރު ވިޔފަާރި ރޖަސިްޓްރގީެ ކޕޮީ، ކުދި އަދި މދެފުަންތގީެ ވިޔަފރާި ރޖަސިްޓރްީކށޮްފއަިވާ ކމަގުެލިޔމުއާއި

 ވެރިފރަާތގުެ ބދަަލގުއަި މީހަކު ފޮނވުާނމަަ އކެަން ބަޔާނކްޮށް މއިދިާރާއަށް ސޓިީ ހުށހަޅަަންވނާއެެވެ.

ހށުަހޅަަނވްާނީ ބަނދްުކުރވެފިއަިވާ ސިޓއީުރއައެގްއަެވެ. ސޓިއީުރއަިގެ ބޭރގުއަި އޢިުލނާް ނނަްބަރ ލިޔވެިފައި އަނދްސާީ ހސިާބު 

 އޮންނަނވްާނއެވެެ. އަދި ތރިީގއަވިގާޮތށަް އެޑްރސެްކރުެވފިއަި އޮންނަނވްާނއެވެެ.
 

 2220 - މަސައްކަތް އި އހެެނހިެންވލެިދޫ ޓުއަރިޒަމް ވިލެޖުގެ ހޓަުތައް ހެދުމާ "

 މިލދަުނމްަޑުލު ދކެުނުބުރީ ވލެިދޫ ކއަުނސްިލގްެ އދިާރާ

 ނ.ވެލދިޫ ، ދވިެހރިއާޖްެ"
 

 

 .އނަްދާސީ ހިސބާު ހުޅވުުނ8ް

ގއަި މިލދަުނމްަޑުލު ދެކނުުބުރީ ވލެިދޫ  11:00ދވުަހގުެ ރސާފްަތި ބުވާ  2022 ސޕެްޓމެްބަރ  22އވްާނީ )ހ( އަނދްސާީ ހސިާބު ހޅުު

އަނދްސާީ ހސިާބު ހށުަހޅެި ފަރާތތްަކގުެ ނުވަތަ އެފަރތާްތަކނުް ކަނޑއަަޅާފއަވިާ ރާ މލާމަްގއަި ޖލަސްާކުއދިާރގާެ  ކއަުނސްިލް

 ފރަާތްތކަގުެ އއެް ހާޒިރގުއަެވެ.

 )ށ( ބިޑް މީޓިންގ ގއަި އއެްވސެް ޑކޮއިމުަންޓަކށަް އުނިއިތުރއެް ގެނއަމުުގެ ފުރޞުަތއެް ނޯނންާނއެެވެ.

 ހު ޝރަުތު ހމަަނވުާ ފަރާތތްަށް ޑސިކްޮލފިއަިކޮށް ނަތޖީާ އިޢލުާން ކުރވެޭނއެެވެ.( އވިެލއުޭޝނަް ކމޮޓިއީިން ބެލމުަށްފަނ)

 2022އޮގސަްޓް  22
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 1އނެކެސްް 

 

 ހޓަު )ބޑޮު( 1.1

 

 

 

 

 

 ކޑުަ(ޓު )ހަ 2.1

 

 

 

 

 ގޓޭް 3.1

 

 

 

 

 

 

 ލކަޑުި ގނޮޑި 4.1
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